32 3 |Wo12 Achse d 4x85 mm Edelstahl WSt 1.4112
31 1 |W002 Kurbel d 4x120 mm Edelstahl
30 2 |V005 Winkelschiene 1_1_16 Loch Aluminium 6061
29 2 |V0o4 Winkelschiene 1_1_11 Loch Aluminium 6061
28 2 |V003 Winkelschiene 1_1_8 Loch Aluminium 6061
27 1 |T011 Rundschnur S112 Nylon 6/6
26 1 |T006 Kranhaken Stahl, Guss
25 8 |[S026 Madenschraube M4x4 Stahl, galvanisiert
24 3 [S019 Unterlagscheibe M4 Stahl, galvanisiert
23 1 |S009 Inbusschraube M4x20 Stahl, galvanisiert
22 | 84 |S006 Inbusschraube M4x7 Stahl, galvanisiert
21 85 |S005 Sechskantmutter Stahl, galvanisiert
20 1 |RO41 Planscheibe rot d 34 mm

19 2 |RO06 Schnurrolle rot d 32 mm Aluminium 6061

18 2 |RO04 R004 Schnurrolle d 20 mm genietet

17 2 |P038 Trapezplatte 5_5 Loch Aluminium 6061

16 1 |P033 U-Platte 1_5_1_8 Loch Aluminium 6061

15 1 |P032 U-Platte 1_5_1_4 Loch Aluminium 6061

14 2 |PO11 Profil 11 Loch EN AW 6060

13 7 |P008 Profil 8 Loch EN AW 6060

12 | 10 |P005 Profil 5 Loch (Langloch) EN AW 6060

11 1 |KO71 Riemefeder S112

10 2 |K012 Achsklammer Federstahl

9 4 |KO11 Stellring d 9 2xM4 Messing

8 3 |E035 U-Bligel 1_5_1 Loch Aluminium 6060

7 2 |E033 L-Bugel 1_1 Loch Aluminium 6061

6 4 |E024 Verbindung 5 Loch Aluminium 5050

5 4 |E023 Verbindung 4 Loch Aluminium 5050

4 4 |E022 Verbindung 4 Loch Aluminium 5050

3 4 |E021 Verbindung 3 Loch Aluminium 5050

2 1 |[B145 Lochband 5x8 Loch Aluminium 6061

1 1 [B131 Lochband 4x5 Loch Aluminium 6061

Pos. | Stk. Bauteil-Nr. Bezeichnung Werkstoff Lieferant
Masse ohne Material: Abmessung:
nwmemm:\m Gewicht: 0.413 kg Bemerkung:
. : pem L Name | Drehkran stationar
Status Anderungen Datum Name | Gezeichnet | 16.01.2018 KA

STOKYS

STOKYS SYSTEME AG

Unterdorfstrasse 57
Tel. +41 5223300 15
Fax +4152233 0017

CH 8494 Bauma
www.stokys.ch
kontakt@stokys.ch

Kontrolliert

Massstab:

de

Ers. fiir: Ers. durch:

Alle Rechte vorbehalten
Jede Vervielfaltigung, Verwertung, Verwendung
oder Weiterverbreitung dieser Zeichnung ohne
unsere schriftiche Zustimmung ist verboten.

SN2

3

| 2




